



# 泰国大巴翻车 20名中国游客受伤

中国驻泰国普吉领事办公室7日向新华社记者证实,当地时间6日20时左右,一辆载有22名中国游客的大巴车在普吉岛翻车,车上20名游客不同程度受伤,多

为轻伤。

据介绍,这辆大巴是在前往巴东地区的路上下坡时发生翻车的,目前1名游客入院治疗,无生命危险,其他游客已于6日晚在医

院处理完伤口后回酒店休息,暂无大碍。事故原因仍在调查中。

据报道,事故发生地段非常陡峭,是事故多发区,今年以来已经发生过多起车祸。据新华社

## ▶ 提醒 去泰国旅游要记牢4点

今年以来,在泰国至少发生了5起与中国游客相关的大巴翻车事故。大部分与车速太快、遇到下坡路段、刹车失灵失控等有关。

8月6日晚的大巴翻车发生在泰国南部普吉岛芭东山路下坡路段,初步原因可能是刹车失灵导致失控。事发现场是普吉岛一条跨越东西海岸的主干道,道路坡度大,急转弯多,是交通事故频发地段。

江苏中旅旅游航空服务有限公司促进中心总监吴艳告诉记者,他们选择地接社,需要他们提供大巴车在泰国旅游局登记的资质,车子的保养和维护情况必须要达标。

不过,她也坦承,这几年随着游客增多,大巴车数量也在增加。在旅游旺季,不排除有些地接社会雇佣新手司机。在驾驶经验和路况熟悉程度上都有欠缺的情况

下,这也增加了事故发生的可能性。她表示,如果大巴在危险路段车速太快,他们的领队都会主动提醒,让司机将车速降下来。

记者提醒读者,去泰国旅游必须记牢以下几点:

### 1.选择有资质的地接社

出国旅游务必选择正规的国际大社报团,注意选择有运营资质的车队公司。泰南多山,路窄且弯道多,路况复杂,交通事故多发。行车时要注意安全,勿酒驾或超速行驶,避免夜间或恶劣天气下行驶。

### 2.出游千万不要“任性”

除了交通事故,近年来,赴泰南普吉、甲米、苏梅等海滨旅游地的中国游客人数不断上升,游客意外受伤、溺亡事故时有发生。此前,中国驻宋卡总领馆曾多次发文提醒,中国游客如果没有经系

统性专业培训,不应该参加浮潜。

### 3.记得购买旅游意外险

“暑期是泰国旅游的旺季,每天都有近千人从南京出发。”吴艳告诉记者,出发前旅行社都会为游客购买责任险,有些还会替游客购买意外险。她提醒,如果游客想要购买涵盖更多保障项目的意外险,可以与旅行社方面了解,一般都有升级服务。

### 4.留存证据,合法维权

要有留存组团社、领队、地接社、导游联系电话和旅游巴士车牌号的习惯。如发生旅游纠纷,处理原则为“国外纠纷,国内解决”,可向国内旅游监管部门投诉,通过合法渠道维权索赔。

实习生 陈麒雅  
现代快报/ZAKER南京记者 徐红艳

## 又一青年死于天津传销



张超学位证书

8月7日,天津警方通报了又一起年轻人误入传销死亡案件,受害者为25岁的山东青年张超。

据天津公安局西青分局官方微博消息:2017年7月14日7时许,公安西青分局接报警称,在西青区张家窝镇灵泉北里南侧附近小路上发现一具男尸,经对尸体检验无外伤。

警方通报称,经查,死者张超(男,25岁,山东省郓城县人),7月10日来津到静海区误入传销组织。7月13日,传销人员王某某(女,24岁,山东省德州市武城县人)发现张超有中

暑症状,并服用藿香正气水等药物,但病情未见好转。当晚,传销人员王某某、刘某某(男,21岁,山西省忻州市人)雇用祖某某(男,55岁,黑龙江北安市人)夫妇开车,共同将张超送往天津站让其回家,途中发现其病情严重,将其弃于案发地。

7月15日,公安机关以涉嫌过失致人死亡罪将犯罪嫌疑人祖某某、刘某某、王某某依法刑事拘留。

张超父亲张国华告诉记者,张超在内蒙古科技大学上学,学的土木工程,毕业后在云南上了一年班。据新华社微信

# 南京彩民收获双色球674万多元

7月30日晚,双色球游戏进行第2017088期开奖,开出一等奖10注,单注奖金672万多元,分别被安徽、江西、广东、上海、江苏等5地彩民分享。当期南京中得的这注一等奖出自南京市江宁区金王府商业街18幢门面房福彩点,站点编号为32014138。中奖信息显示,7月28日9点44分12秒,中奖彩民花14元钱,在32014138福彩站点复制了之前购买过的一张7+1的复式票幸运中奖,此张中奖票中得一等奖1注、三等奖6注,共获奖金674万多元。这是南京市本年度中出的第3注双色球一等奖。

南京彩民张先生是有十多年彩龄的老彩民,每期会花40~50元买电脑票,既买双色球,也买七乐彩,双色球的号码是1注守号加上10~15注随机,守号周期一个月,到时间立马重新换号,这种投注方式他用了6~7年。“我觉得七乐彩蛮有意思,每次买双色球,就买10块钱七乐彩,随机打!”

张先生最多只中过一次200元。“小奖都中得不多,一两个月才能中一次。”张先生平静地说,“不过也没事,买福利彩票就当是

做好事了!”张先生的心态很好,从不为不中奖纠结,也从来不超过自己的能力范围投注。“这一注号码我下期就要换了。”张先生提到了他中奖的那注“小复式”,在换掉前中了奖,运气真是好到“爆”。

31日上午,张先生正准备出门办事,在吃早饭的间隙,他拿出彩票和江苏福彩微信公众号(jiang-sufucai)的开奖公告一核对,“前两张随机的中了5块钱,我都没仔细看!”张先生回忆道,“看到这张票,号码全在里面!”这下办事的

心情也没了,再三核对无误后,查了来省福彩中心的公交线路,带上证件坐上车就来了。“这一点南京本地人就是方便!”张先生笑着说。

来福彩中心的路上,张先生就在盘算这笔钱该如何使用。“我儿子现在北京上大学,学习成绩不错,但我现在不能告诉他中奖的事,我先替他收好,”张先生一边思索一边说,“等他毕业了以后,看他有什么打算,总归要留给他派上用场!”

驾校

### ● ● ● 彩市万花筒

## “红楼探秘2”百万头奖花落无锡



中奖票样

刮刮乐也能刮出百万大奖?这真实发生在无锡玉祁32020587福彩投注站。8月的第一天,三位年轻小伙来到无锡市福彩中心兑奖,其中一位就幸运刮中了刮刮乐“红楼探秘2”百万头奖!

中奖小伙小阙是一位95后,别看他年纪小,对即买·即刮·即兑的刮刮乐彩票尤为喜爱。这几年,小阙中出的小奖连自己都记不清楚了,基本上每次买刮刮乐都能给自己带来惊喜。

小阙今年大学毕业后,来到无锡实习。周末,小阙闲来无事拉上两个好朋友来到无锡玉祁的亲戚家玩,下午三人商量着来到玉祁堰玉路64号的32020587彩票投注站买刮刮乐。刚到站点,彩站内十分热闹,原来五分钟前有位幸运

彩民刮中了“福运红包”1000元奖金,还获赠了1000元现金。小阙羡慕不已,趁着中奖的喜气买了张“红楼探秘2”,刮开票面出现了“97521”数字,按照数字一步一步走格子,当走到第23步停下时,下面的奖金竟然是100万元!小阙大吃一惊,同时又有点不敢相信。为了避免看错,小阙再次按数字一步一步走,9步、7步、5步、2步,停!100万再次出现在眼前,这下小阙悬着的心终于放了下来!知道小阙中奖后,随行的好友也是目瞪口呆。“从来没想到刮个刮刮乐也能中这么大的奖,运气太好了。”

对于这笔奖金,小阙表示暂时会存起来,自己还年轻,打算今后如果创业的话会拿来做“第一桶金”。 锡彩

### ● ● ● 彩市公益行

## 宿迁福彩公益行之“有‘福’‘童’享”

为让留守儿童感受到社会关爱,学会保护自我、健康成长,宿迁市福利彩票发行中心和宿迁日报社策划开展了宿迁福彩公益行之“有‘福’‘童’享·爱润西楚”系列活动。7月28日上午,来自湖滨新区皂河镇的35名品学兼优的少年儿童来到市区,接过了宿迁市福利彩票发行中心叔叔阿姨精心准备的“爱心大礼包”,度过了难忘的一天。

当天宿迁福彩公益行之“有‘福’‘童’享·爱润西楚”活动第一站,是来到宿迁市检察院。在青少年法制教育基地,未成年人刑事检察处工作人员为大家播放宣传片,带孩子们参观心理咨询室,同时传授孩子们如何远离校园欺凌等身边问题。出了市检察院,孩子们直奔江苏京宿环境服务有限公司,当看到纯电动道路清扫车、栏杆清洗车,形状似“大炮”的多功能抑尘车等先进设

备时,无不啧啧称奇。在吃过江苏京宿环境服务有限公司准备的丰盛的午餐后,孩子们赶到位于市区饮马堤路的第三代公厕。最后一站,孩子们走进了刚刚建成的市区马陵公园宿北大战纪念馆。在讲解员的介绍下,他们了解71年前那场惊心动魄的战斗,听革命先烈英勇事迹,接受爱国主义教育。少年儿童还冒着酷暑来到宿迁市动物园,观看狮子、老虎、河马等珍稀动物。

宿彩